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Dolní Dobrouč, březen 2007 
 

USSPA představí na SHK Brno poprvé  
v České republice unikátní koncept 

Swim Spa XL & Combi Spa 
 

Všichni, koho nadchl prototyp unikátního propojení Swim Spa XL & 
Combi Spa, se dočkali. Swim Spa XL & Combi Spa jdou do prodeje! 

 
První letošní příležitostí k seznámení se s rozšířenou nabídkou masážních 
bazénů z Dolní Dobrouče bude dubnový veletrh SHK v Brně, kde se USSPA 
představí na tradičním místě v pavilonu Z, stánek číslo 036. Tradiční místo a 
veletržní slevy jsou však to jediné, co se u USSPA proti poslední účasti v Brně 
nezměnilo!  
 
Letos totiž přiváží tuzemská jednička v oblasti masážních bazénů na jarní 
veletrh SHK brněnskou premiéru nové a doposud největší veletržní expozice, na 
níž představí v národní premiéře unikátní koncept Swim Spa XL a Combi Spa. 
 
Stejně jako při loňském podzimním veletržním turné budou spa vystaveny v expozici 
navržené MgA. Michalem Kuncem. Proti loňskému roku však plocha expozice „narostla“, 
letos tedy bude se svými 201 m2 historicky vůbec největší. Vystaveny budou modely 
všech produktových řad, v reálném provozu s vodou bude termální bazén Swim Spa a 
masážní bazén Draco z řady luxusních Universum Spa. Ti, kteří si v době konání veletrhu 
spa objednají, mají možnost využít speciální veletržní slevy 10%. 
 
Zásadní novinkou letošního veletrhu je představení Swim Spa XL & Combi Spa, 
světového unikátu, který bude na území České republiky představen vůbec poprvé.  
S prototypem těchto dvou modelů se měli možnost seznámit prozatím pouze návštěvníci 
loňského oborového veletrhu Interbad v německém Düsseldorfu a prestižního Piscine ve 
francouzském Lyonu. Už zde se prototyp kompletu těšil velkému zájmu.  Návštěvníci 
stavebního veletrhu si budou moci Swim Spa XL a Combi Spa nejen prohlédnout, 
ale také objednat. První možnost objednání bude právě na SHK v Brně – za 
zaváděcí ceny a navíc s veletržní slevou 10%.  

 
Nová Swim Spa XL je velký termální bazén a ty jsou v  našich klimatických podmínkách 
velmi oblíbené - jsou totiž ideálním místem k plavání v průběhu celého roku. Combi Spa 
je masážní bazén. Dostatečně prostorná spa disponuje špičkovými masážními pozicemi, 
které odpovídají luxusní řadě Universum Spa.  Unikátní spojení nové Swim Spa XL 
s masážním bazénem Combi Spa vytváří komplexní domácí wellness centrum. Propojuje 
možnost aktivního odpočinku ve Swim Spa XL a následnou relaxaci v masážní Combi 
Spa. S tímto ideálním řešením propojení termálního bazénu s masážní spa přichází 
USSPA jako první výrobce na světě. Minimalistický vzhled a čisté a elegantní linie 
odpovídají obecně uznávaným trendům 21. století a pochází z designerské dílny pod 
vedením Petra Slaniny. Každý model je osazen samostatnou výkonnou technologií, která 
zaručuje nenáročný a bezstarostný provoz.  
 

Masážní bazény z produkce USSPA, vyráběné v sídle společnosti v Dolní Dobrouči, si své vedoucí postavení na 
našem i evropském trhu udržují  díky své mimořádně vysoké kvalitě, inovativnímu designu a naprosto 
profesionálním službám. Za úspěchem rodinné firmy stojí propracovaný systém péče o zákazníky, vlastní 
vývojová a designérská dílna, samozřejmostí jsou nejmodernější výrobní technologie. Špičkové materiály a 
bohatý výběr doplňků dovádí masážní bazény po stránce vzhledu a komfortu k naprosté dokonalosti. Všechny 
spa a Swim spa z produkce USSPA jsou standardně dodávány v kabinetu z Thermowoodu - speciálně 
upraveného dřeva, které nevyžaduje žádnou další péči. Sortiment společnosti tvoří řada luxusních masážních 
bazénů Universum Spa, řada cenově dostupnějších bazénů Happy Spa, která byla uvedena na trh v únoru 2006 



a která definitivně nahrazuje nejstarší masážní bazény amerického původu Royal Spa, s nimiž firma v roce 
1995 začínala. Kombinaci nejlepších vlastností klasických bazénů a základní hydromasáže  představují termální 
bazény Swim Spa, průlomem v oblasti wellnes je  propojení Swim Spa XL s masážním bazénem Combi Spa.   
Luxusní ComfortCLUB SPA jsou vyhledávaným vybavením hotelů, penzionů, fitness center, sportovních klubů, 
rehabilitačních center apod. Společnost USSPA své masážní bazény úspěšně exportuje, v současnosti má své 
zastoupení již v 26 zemích Evropy. 
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